



ATA N° 002/2017

ERRATA N° 001/2017 AO CREDENCIAMENTO 002/2017

A Comissão Permanente de Licitação, por meio de sua Presidente, no uso de suas atribuições, em decorrência da ATA de Credenciamento de n.º 002/2017, que tem por objeto: O CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS NA ÁREA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL E EDUCAÇÃO tornam publico e oficializa a presente "ERRATA" a ATA em epígrafe, conforme a seguir:

1. Altera o valor no ITEM (1.) do Profissional TERAPEUTA OCUPACIONAL: da ATA em epígrafe, para a seguinte redação:

Onde se lê:

TERAPEUTA OCUPACIONAL

1.	GRACIELLY ROCHA BARBOSA	20h	R\$2.000,00	CRAS	APTO
----	-------------------------	-----	-------------	------	------

Leia-se: _____:

TERAPEUTA OCUPACIONAL

1.	GRACIELLY ROCHA BARBOSA	20h	R\$2.280.31	CRAS	APTO
----	-------------------------	-----	-------------	------	------

Barro Alto 06 abril de 2017.

Maria Claudia Diniz e Silva